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Sindikat kulture in narave Slovenije
PROGRAM  DO  LETA  2018
Ljubljana, 24. aprila 2013 
T E M E L J

Pravica do dela, svobodna kulturna ustvarjalnost, pravica pravočasnega plačila, varno in zdravo delo in življenje, varna starost, človekove pravice in osebno dostojanstvo, pravica do različnosti, pravna in socialna država, spoštovanje narodovih korenin, demokratični in kulturni medsebojni odnosi, pravica do resnice, srčnost in pogum, premagovanje dvojne morale, sposobnost najprej pometati pred svojim pragom.

U S M E R I T E V

Tudi v prihodnje bomo prostovoljna, samostojna interesna organizacija članov in članic, neodvisna od državnega zbora, vlade, organizacij delodajalcev, političnih strank in verskih skupnosti.

Varovali bomo vse pravice svojih članov, ki  izhajajo  iz kolektivnih pogodb, zakonskih določil, ustavne opredelitve, mednarodnih konvencij in zdravega razuma.

Kratenju, kršenju in krčenju pravic ter vsem poizkusom slabšanja delovnopravnega in socialnega položaja naših članov bomo nasprotovali z vsemi zakonitimi sredstvi.

Varovali bomo doseženo raven pravic. Predlagali in sprejemali bomo le spremembe in rešitve, ki bodo ugodnejše od dosedanjih. S tem bomo sooblikovali takšno socialno in kulturno podobo Slovenije, ki bo vodila iz preteklih zmot v uspešno prihodnost.

Odločno bomo nasprotovali slehernim vzvodom in metodam, ki bi skozi stranska vrata preko licenčnin, koncesij in javno-zasebnega partnerstva tlakovala pot privatizaciji javne lastnine in kulture v najširšem smislu.
Tako bomo prispevali tudi k postopnemu oblikovanju kulturne politike in politike varstva narave, ki ne bo v službi ideologije, vsakokratnega vladajočega političnega programa ali evropskega združitvenega diktata, kar kultura po svoji naravi vedno zanika in prerašča.

N A L O G E

Ohranili bomo število zaposlenih na področju kulture in varstva narave ter večini omogočili  delo za nedoločen čas. Prožno varnost bomo v praksi spreminjali v varno prožnost.

☻
Sodelovali bomo v skupnih sindikalnih prizadevanjih za krajšanje delovnega časa, ob plačanem tridesetminutnem odmoru dnevno.

☻
V kolektivnih pogodbah bomo zagotovili takšno razvrstitev in ovrednotenje orientacijskih delovnih mest na področju kulture in varstva narave, da bodo v celoti primerljiva z ostalimi dejavnostmi in poklici v javnem sektorju.  

☻
Začeli in zaključili bomo pogajanja o kolektivni pogodbi za varstvo narave.

☻
S kolektivno pogodbo za kulturne dejavnosti in kolektivno pogodbo za varstvo narave bomo v skladu s kolektivnimi pogodbami javnega sektorja in z zakonom o sistemu plač v javnem sektorju zagotovili takšen nabor delovnih mest in vrednotenja, da bodo v celoti odpravljene krivične plačne razlike med zaposlenimi na področju kulture in varstva narave.

☻
Stalno bomo spremljali plačna gibanja in pravočasno ukrepali, da ne bi prišlo do novih nesorazmerij. Kršitve in samovoljne razlage pravic iz plačnega sistema bomo argumentirali in preprečevali.
☻
Začeli in zaključili bomo pogajanja o kolektivni pogodbi za samozaposlene, na podlagi predloga, ki ga je pripravila naša konferenca samostojnih ustvarjalcev na področju kulture in informiranja (SUKI).
Povečali bomo število aktivnih članov SUKI in izboljšali njihov položaj, da ne bodo več ustvarjali v pretežkih pogojih in človeka nevrednih razmerah.

Težili bomo k vzpostavitvi reda na področju plačevanja prispevkov za socialno varnost samozaposlenim iz državnega proračuna. Kriterij vrhunskosti ne sme prevladati nad socialno kategorijo (varstvom te ranljive skupine).  

☻
V skladu s kolektivno pogodbo in z zakonom o uresničevanju javnega interesa za kulturo (ZUJIK) bomo zaposlenim za določen čas omogočili višjo osnovno plačo in povečali njihovo socialno varnost.

☻
Povečali bomo sredstva za delovno  uspešnost in uveljavili dodatne stimulativne elemente plačne politike.

☻
Dosegli bomo, da bo letno naraščanje osnovnih plač v prihodnjem obdobju doseglo stoodstotno inflacijsko rast oziroma realno rast cen življenjskih potrebščin, in povečali delež rasti iz naslova splošne produktivnosti.

☻
Predlagali bomo izboljšave delovnih pogojev, tako da bi se težji delovni pogoji odpravili povsod, kjer sodobne rešitve ali  tehnologija to omogočajo.

☻
Vztrajali bomo pri zahtevah za izboljšanje organizacije dela, tako da se bo zmanjševal delež neenakomerno razporejenega delovnega časa, nočnega dela, dela v deljenem delovnem času, izmenskega dela, dela ob nedeljah, praznikih in dela prostih dnevih ter nadurnega dela.

☻
Predlagali bomo pogajanja za višje vrednotenje dela ob sobotah.

☻
Vztrajali bomo pri pravici do trinajste plače.

☻
Spoštovali bomo solidarnost in načelo splošne veljavnosti, vendar se bomo bolj posvetili pravicam in ugodnostim članov in manj pravicam za vse.

☻
Predlagali bomo, da delodajalci prevzamejo del stroškov za delo, ki ga sindikat opravi tudi za nečlane in celo za delodajalce.

☻
Zagotavljali bomo pogoje za  učinkovitejše delo sedanjih in prihodnjih sindikalnih konferenc. 

☻
Pri delitvi skupne sindikalne lastnine bomo pridobili tolikšen primerljiv delež, da bo zagotavljal najmanj dosedanje pogoje  za uspešno delovanje Sindikata Glosa.

☻
Izobraževalni program Zveze svobodnih sindikatov Slovenije bo tudi v prihodnjem obdobju temelj za usposabljanje in izobraževanje naših članov, še posebej sindikalnih zaupnikov.

Za naše posebne potrebe pa bomo organizirali Glosine sindikalne delavnice.

☻
Vztrajali bomo pri uresničevanju naše pobude za ustanovitev Sindikalne koalicije Slovenija – SI.KOS, ki naj programsko poveže vse sindikalne centrale in samostojne sindikate za doseganje temeljnih skupnih ciljev.

☻
Nasprotovali bomo zmanjševanju obsega pravic iz obveznega zdravstvenega zavarovanja in povečevanju prispevka za prostovoljno zdravstveno zavarovanje.

☻
Če bo le mogoče, bomo spore reševali mirno, s poravnavanjem, pomirjanjem in z arbitražo.
☻
Svoje najuspešnejše sindikalne zaupnike bomo predlagali za odličja, priznanja in plaketo Svobodnih sindikatov Slovenije.

☻
Še naprej bomo ob praznovanjih Prešernovega rojstnega dneva podeljevali izjemno prepoznavno priznanje Glosin klobuk za izvirno, uspešno in odzivno sindikalno delo.

☻
V medijih bomo prisotni in razpoznavni kot samostojna in neodvisna organizacija tudi v primerih, ko bi sindikalna centrala ravnala v nasprotju  z načelom neodvisnosti.

☻
Na mednarodnem področju bomo skrbno gojili dosedanji obseg sodelovanja (Mednarodna zveza igralcev, Mednarodna zveza glasbenikov, UNI-MEI) in vzpostavili druge povezave, zlasti s sorodnimi organizacijami v državah jugovzhodne Evrope.

☻
Število članov bomo povečali.

☻
Članice Sindikata Glosa bodo lahko postale tudi druge organizacije oziroma združenja.
☻
Imeli bomo še več sindikalnih zaupnikov, organizacijsko središče, skupno tehnično, finančno, strokovno in pravno pomoč na celotnem območju Slovenije, sodobno računalniško in komunikacijsko opremo, enega poklicnega in do dva častna delavca, službeno kolo ter ogromno pozitivne delovne energije in dobre volje.
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