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POROČILO PREDSEDNIKA KONFERENCE ZA MANDATNO OBDOBJE


Mandatno poročilo naj bi bila »hvalnica« preteklemu mandatu, predsedniku in seveda delu konference.
Sam ne morem pretirano pohvaliti nobene od zgoraj naštetih postavk, lahko sem kvečjemu kritičen do dogajanj v preteklem mandatu, do dela njenega predsednika in seveda do dela konference ter rezultatov, ki smo jih kot konferenca in seveda sindikat Glosa, katerega del smo, skupaj dosegli!
Naloge, ki smo si jih zadali na začetku mandata v letu 2009 so nas okupirale ves čas zadnjih štirih let, a jih žal zaradi objektivnih (v minimalističnem obsegu pa tudi subjektivnih) razmer nismo uspeli uresničiti.
Najbolj kritične naloge, to je »obračun ur na gostovanjih« nismo celostno rešili, saj se pogajanja o spremembi kolektivne pogodbe za kulturo še vedno niso odprla!
Tudi »nastop tehnike pri odprti zavesi« ni sistemsko rešen iz enakega razloga. Ni še prišlo do pogajanj o spremembi KPK.
Obe težavi smo skušali rešiti »parcialno« z posvetovanji in problemskimi sejami z vodstvi najbolj problematičnih zavodov (Maribor, Nova Gorica, Mestno gledališče Ljubljana). V načelu smo našli sprejemljive dogovore, ki pa niso »standardizirani« in ne pomenijo obveze za vse delodajalce.
Kot predsednik konference, seveda ob pomoči bivšega predsednika Glose, sem pripravil izhodiščne dokumente (besedila) za pogajanja, ki jih v večini zavodov tudi (približno) izvajajo.
Iz enakega razloga, ne-pogajanj o spremembah KPK znotraj te pa tudi o tarifni lestvici skupine J, se tudi ta velika krivica, ki nam je bila prizadeta ob uveljavitvi zakona ni sanirala. Tu je govor predvsem o »razvrstitvah« in »prevedbah«, kjer se ni upoštevalo dodatkov za težje delovne pogoje in neenakomerno razporejen delovni čas, tako kot je to bilo izvedeno pri G1 (ustvarjalci, igralci, ..). To krivico tehničnim delavcem je potrebno odpraviti, to pa je predvsem naloga Sindikata Glosa!

Seveda sem v celotnem mandatu kot član GO Glose sodeloval na sejah in pri akcijah sindikata.

Da ne bi postal »pravljičar« in pisal o vseh sejah, sestankih in konferencah na katerih sem kot predsednik konference sodeloval, prilagam k poročilu zapisnike vseh petih sej SKTDO in so kot taki del poročila.
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