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Sindikat kulture in narave Slovenije

Sindikalna konferenca 







Predlog
tehnični delavcev in organizatorjev

S K L E P N I  Z A P I S N I K

5. seje Sindikalne konference tehničnih delavcev in organizatorjev Sindikata Glosa (SKTDO), ki je bila v torek, 28. maja 2013, ob 9.00 uri, v sejni sobi 16/III v Domu sindikatov, Dalmatinova 4, 1000 Ljubljana.

PRISOTNI:  Mitja Šuštar, Gorazd Vever, Tomaž Bezjak, Matjaž Brišar in Janez Kocjan (predsednik SKTDO).
Opravičil se ni nihče!

Dnevni red:

1. Novi predsednik Glose se predstavi (predlog zapisnika 4. Skupščine Glosa je priloga).
2. Dogajanje v zvezi z aktualnimi pogajanji in spremembo plačne zakonodaje na področju kulture (poročevalec Mitja Šuštar, predsednik Sindikata Glosa).
3. Uskladitev Pravil o delovanju Sindikalne konference tehničnih delavcev in organizatorjev (popravljen predlog v prilogi).
4. Akcije v prihodnjem obdobju.
Ker je bilo ob 9.00 prisotnih samo pet (5) od osemnajstih (18) vabljenih, je predsednik SKTDO Janez Kocjan predlagal 15-minutni odmor. Tudi po 15-ih minutah žal ni prišel nihče, zato so prisotni v skladu s 25. členom Statuta Sindikata Glosa pričeli z delom.

Ad 1 in 2
Najprej so prisotni brez pripomb potrdili zapisnik 4. seje SKTDO.
Novi predsednik Glose Mitja Šuštar je na kratko predstavil svoje dosedanje delo tajnika glavnega odbora in aktualno problematiko pogajanj z vlado o rezih v plače javnih uslužbencev. Prisotnim je pojasnil, zakaj Glosa ni podpisala aktualnega dogovora, sporazuma in spremljajočih aktov (aneksov h KP) z vlado; zato tudi 20% višji solidarnostna pomoč in jubilejna nagrada za člane Glose ne prideta v poštev. Glosa se zaradi večinskega odklonilnega stališča članstva in članov GO namreč ni pridružila »cenenemu podkupovalnemu triku vlade« in teh dokumentov ni podpisala.
Opozoril je še na resolucijo 4. skupščine Glose, ki je dosedanjemu načinu reševanja »krize« z vladne strani odločno nasprotovala.

Posebej je poudaril krivice, ki so se zgodile tehničnim delavcem, t.j. (bivši) skupini J, ki so bili pri prevedbi prikrajšani za 15 % dodatek za čas dela v neenakomerno razporejenem delovnem času (76. a člen KPK). Predstavil je možne rešitve.

Kocjan je pojasnil, da se je med pogajanji preneslo tehnične in podporne poklice iz plačne skupine J v plačno skupino G2, nihče pa ni želel opraviti prevedb »na novo«, in tako so igralcem prevedli dodatek po 76. a členu KPK v osnovno plačo, gledališki tehniki pa ne. To je potrebno popraviti z novimi razporeditvami v plačilne razrede (10% = 2 in ½  plačnega razreda) teh delovnih mest.

Na koncu Šuštar pojasni, da so vsi dodatki materija KPJS in se lahko spreminjajo le, če se o vsebini uskladijo vsi oziroma večina sindikatov podpisnikov (sindikatov javnega sektorja je sicer že 34) in vlada, kar pa ni enostavno.

Prisotni so ugotovili tudi, da vlada zaposlenim v kulturi, kljub pravnomočni sodbi (ki pa je trenutno »pod revizijo« na Vrhovnem sodišču RS), še vedno dolguje tretjo četrtino nesorazmerij v osnovnih plačah. Te verjetno v doglednem času še ne bomo prejeli. SVIZ in nekaj drugih sindikatov, zlasti znotraj KSJS, je v začetku novembra 2010 ostalim sindikatom zabilo »nož v hrbet« in z vlado sklenilo aneks št. 4 h KPJS, čeprav nekateri sploh niso bili podpisniki KPJS. Ta podpis je moralno in formalno vprašljiv!

V nadaljnji razpravi so sodelovali  vsi prisotni, Šuštar pa je odgovoril tudi na nekaj vprašanj v zvezi z obračunom ur na gostovanju in določanju delovnih nalog izven opisa delovnega mesta.

Na koncu je bil sprejet dogovor, da Kocjan posreduje vsa pisna vprašanja članov konference Šuštarju, vključno z delovnimi dokumenti, ki so bili že pripravljeni v preteklem obdobju, to je na 2., 3. in 4. seji SKTDO.
Ad 3

Podan je bil predlog, da se vsebina 8. člena Pravil o delu SKTDO uskladi s Statutom Sindikata Glosa tako, da se smiselno povzame vsebina prvega odstavka 25. člena: »Skupščina veljavno sklepa, če je navzoča večina njenih članov. Če skupščina ob sklicani uri ni sklepčna, se po 15-minutnem čakanju prične z zasedanjem in veljavno sklepa z večino navzočih članov.«.
Ad 4

Predsednik konference Kocjan je poudaril, da je »neresen pristop članov SKTDO nesprejemljiv« in zahteva kritiko članov, ki se jim ne zdi niti potrebno, da se za neudeležbo upravičijo.
Ker so člani iz SNG Maribor ponovili in dodali še nekaj vprašanj, je bil sprejet dogovor, da se predsednik Glose Šuštar posebej seznani z njihovo problematiko ter se o načinu reševanja skliče posvet z ravnateljem mariborskega gledališča in člani sindikalnega vodstva.

Sestanek je bil zaključen ob 11.05.

 Zapisal predsednik SKTDO

Janez Kocjan

